



## 冬病夏治免费体验

# 快报联合杭城10家医院推出冬病夏治惠民节

## 关注“浙医在线”580个免费体验名额等你抢

记者 王真

杭州这几天连续高温,热辣辣的夏天已经开始。夏天虽热,却也是治病的好时机,7月入伏后,就是冬病夏治的最佳时间。

今年头伏是7月17日开始,中伏是7月27日开始,末伏是8月16日开始,8月26日出伏,三伏天共有40天。

冬病夏治指在夏季治疗冬季易发的病,是我国传统中医疗法中的重要特色。“中医认为,三伏天在一年中气温最高,阳气最为旺盛,人体皮肤毛孔松散,气血充盈,以至于经脉之气流畅,穴位敏感。利用三伏天借助外界的阳气和药方调理身体,能够在一年中最大限度地祛除湿寒,从而减缓冬天多发疾病的发作,这是冬病夏治的精髓。”浙江省新华医院院长蔡宛如说。

今天,都市快报专业医疗微信号“浙医在线”微信联合杭城10家医院推出“冬病夏治惠民节”,总共提供580个冬病夏治头伏体验名额,包括每家医院冬病夏治特色项目,医院位置遍布杭城的各个方向。大家可以根据自己需要预约就医最方便的医院。

这10家医院分别是:浙江省新华医院、浙江省中山医院、浙江省立同德医院、浙江医院、杭州市一医院、杭州市二医院、杭州市三医院、杭州市中医院、杭州市红十字会医院和杭州市西溪医院。

### 冬病夏治头伏体验名额预约方式:

关注都市快报专业医疗微信号“浙医在线”(微信号“kb\_dxhbc”)。大家可扫描二维码关注或添加微信号关注。

关注后,在对话框输入并发送“冬病夏治医院名”,即跳出预约内容。请大家根据提示输入预约的科室、姓名、联系电话和身份证号码。报名后,相关医院会在接下来的两天联系您,确认报名成功。请保持通讯畅通。

比如王某某想预约浙江省中山医院针灸科的冬病夏治项目,就先在对话框输入“冬病夏治省中山医院”,即跳出相关的空格,再输入姓名“王某某”、科室“针灸科”、电话和身份证号。没有注明科室,可不填。

预约截止时间:6月25日18:00。



扫一扫  
关注浙医在线

### 浙江省新华医院 80个体验名额 请输入“冬病夏治省新华医院”预约

呼吸科:适合慢阻肺患者。选用温阳化痰利气药物做成贴剂,在背俞穴贴敷。

中医科:适合哮喘患者。选取俞穴用辛温益补药物进行穴位贴敷。

小儿科:适合反复呼吸道感染患者。选用中药研粉,减小皮肤的刺激反应。

健康管理中心:针对颈椎、腰椎、关节疼痛和痛经,推出特色敷贴疗法。

### 浙江省中山医院 60个体验名额 请输入“冬病夏治省中山医院”预约

针灸科:重点开展穴位敷贴、药物铺灸、药饼灸。穴位敷贴适合多种病症。药物铺灸适合治疗虚劳顽痹冬病夏治疗法。药饼灸适于女性宫寒腹痛助孕、上腹胀痛暖气等。

呼吸科:通过三伏贴、三伏针、三伏补等内服、外治等手段,适用于哮喘、慢阻肺、鼻炎、反复感冒和畏寒体质等患者。

小儿科:为易感、哮喘、支气管炎、过敏性鼻炎、过敏性咳嗽、扁桃腺炎等的患儿制定三种不同的伏天膏药。一型膏药针对支气管、肺炎的小儿,二型膏药针对扁桃腺炎、咽炎的小儿,三型膏药针对反复呼吸道感染、过敏性鼻炎的小儿。

### 浙江省立同德医院 180个体验名额 请输入“冬病夏治省立同德医院”预约

妇科:治疗痛经、产后身痛、慢性盆腔痛三大妇科常见病。

针灸科:适合呼吸系统疾病、虚寒性胃肠病和软组织损伤等。

生殖免疫科:适合虚寒证的不孕症患者及阳虚质备孕女性。

耳鼻喉科:降低或缓解过敏性鼻炎、慢性咽炎等患者在秋冬季节患病的几率。

康复科:适合哮喘、慢性支气管炎、喘息性支气管炎、类风湿性关节炎、中风后遗症、虚寒性胃痛、冻疮等患者。

皮肤科:适合冻疮、寒冷性荨麻疹、银屑病和免疫功能降低引起的其他皮肤病等。

消化科:适合脾胃虚寒型肠胃疾病。

儿科:包括小儿伏天膏和小儿健脾膏。小儿伏天膏适合反复呼吸道感染、过敏性鼻炎和免疫功能低下患儿。小儿健脾膏适合易积食、厌食、消化不良的孩子。

呼吸科:“咳喘贴”,适合呼吸系统疾病、长期慢性疾病、脾胃虚寒等患者。

(下转B10)

# 励志! 杭州90后IT小伙创业三年就买了270万的房子

上周五(6月17日),浙旅·德信西宸自2016年4月中旬以来,第四次开盘,开盘2小时去化超过8成,楼盘的销售量与价格一路看好。项目位于申花核心区域,销量最好的莫过于89平方米三房户型,它在购房者心里留下了深刻的第一印象:衣食住行的生活配套就在家门口。



## 90后IT精英饭后散个步“冲动”买房

上周五晚上,丁杰(化名)和他女朋友在城西银泰看完魔兽后散步回家,偶遇萍水街上的浙旅·德信西宸在连夜开盘,他们就走进去看了一眼,等他们出来时,前后不过48分钟,他们人生的第一套房子就已经买好了。

事后,不少比丁杰年龄大的朋友都说他太冲动了,买房也不多看,多比较一下。而丁杰是90后的典型代表,浙大计算机专业本硕连读高材生,自信且有主见,大学三年级就开始创业,从事当下热门的云计算领域,专门为金融行业提供服务。

“买一套房子,有人要花大半年时间,而我只需要用48分钟就足以。”用丁杰的话说,“我不是女生,会犯买房子一时冲动下错单,我买房是经过深思熟虑后决定的。”

说起丁杰怎么用“云计算”来买房,他自信满满,试图用通俗易懂的“云计算”专业术语告诉我们,“云计算”并不是只能用在科研领域,比如买房这类重大资产购置,用“云计算”的方式选房,更能买到适合自己的房子。

在满足自身需求、考虑自身承受能力的基础上,重点考虑地段、产品、价格、品牌,通过大量楼盘的数据对比,云计算就能帮你解决这个问题。

## IT男为什么都看上了申花地铁口楼盘?

即将过去的2016年上半年,很多城市的楼市异常火爆,上海、南京、合肥率先发力,漏夜排队买房,成交量呈爆发式增长,而杭州楼市后劲很足,后来者居上,随着城市各类重大利好消息频出,四面八方的购房者涌向杭州,杭州再次成为焦点。

杭州是焦点,申花板块则是焦点中的热点,板块火了十年,经历楼市十年的起起伏伏,申花板块的新盘,基本上推多少卖多少,供不应求,而2016年上半年,要细数申花的热盘,非浙旅·德信西宸莫属。

IT男的理性思维,注重实效,让他们不看重花里胡哨的外表,这让他们不约而同的好看了申花板块地铁口的楼盘。

申花板块不论是目前已经建成的生活配套,还是未来短期、长期的规划,而在这其中,浙旅·德信西宸的配套资源更为诱人。项目是杭州主城区内少有的家门口既有地铁,又有商业综合体的住宅楼盘,做到了“人无我有”。

众所周知,申花板块的一大优势就是大型配套集中,城西银泰、古墩路印象城、五洲国际、大悦城、蓝孔雀、蓝钻天成等综合体相继拔地而起,“杭州徐家汇”逐渐成型。

这些综合体中,距离浙旅·德信西宸最近的,当属其南侧隔萍水路对望的蓝钻天成。这里汇集了华润万家超市、海洋世界主题商业、大地影院美食广场等进驻商家。今后,项目业主不需要开车,步行穿过萍水街就可以直达这座“一站体验式购物中心”。

而在浙旅·德信西宸东侧,则是规划中的地铁5号线与10号线换乘站点——莫干山路站。目前,该站点已经开始施工,按照规划,其中一个出入口就在此次加推的浙旅·德信西宸小区门口,几乎可以说是出行“零距离”。



## 房产界的“双十一”周末来袭

由京东商城发起的“618网购狂欢日”刚过,狂欢余热尚未完全消散,我们又将迎来一场由德信地产主导的地产盛宴——为冲击半年度房企总销售额排行榜TOP4,同时感谢购房者对德信地产的支持,浙旅·德信西宸特在2016年6月30日前推出少量特惠房源。值得一提的是,特惠房源是一批高性价比的房源,本次年中冲榜活动,全年仅有一次,错过再无,感兴趣的购房者万不可错过,大家不妨去现场看看。

☎ 0571-8528 3111

展售中心 / 杭州市拱墅区莫干山路与萍水路交叉口项目现场

◎ 预售证号 杭售许字(2015000144) ◎ 以上文中涉及面积内容均为建筑面积。